

Информация

МБОУ «СОШ №1 п Чири-Юрт», о реализации Концепции общенациональной системы выявления и развития молодых талантов у учащихся 2016-17 у\г

«Обучая детей творческому мышлению, мы обогащаем их не только интеллектуально, но и личностно»

Е.Григоренко

Во исполнение Распоряжения Правительства Чеченской Республики от 13.11.15г №275-р о выполнении Комплекса мер по реализации Концепции общенациональной системы, выявления и развития молодых талантов на 2015-20гг, одним из главных направлений работы школы является создание условий для оптимального развития учащихся, имеющих высокие интеллектуальные способности, устойчивую мотивацию к учебно-познавательной деятельности. Решение этой задачи осуществляется через реализацию программы «Одаренные дети». Воспитательная работа с одаренными учащимися нацелена на создание условий для успешного развития творческой личности через систему дополнительного образования, через участие школьников в осуществлении социально значимых проектов, направленных на позитивные изменения в жизни общества. Учащиеся школы являются активными участниками творческих конкурсов, олимпиад, универсиад различного уровня.

В этом учебном году, продолжая свою деятельность по поддержке и выявлению одаренных учащихся, развитию их интеллектуальных, творческих способностей, учащиеся нашей школы стали участниками и победителями различных конкурсов районного, республиканского и всероссийского уровней: Учащиеся 11 - 6 классов принимали участие в республиканских конкурсах сочинений и рисунков на тему «Горькие плоды сладкой жизни». В марте 2017 г, учащиеся 6-7 классов приняли участие в районном конкурсе на лучшее исполнение песни, стихов «Я – талант!», учащиеся 4 класса приняли участие в районном конкурсе инсценировки патриотических песен, ученик 8 класса Джамаев Адам занял 1 место в районном конкурсе стихов собственного сочинения посвященных, памяти первого Президента

ЧР, Героя России А.Х. Кадырова Стихи учащихся 6, 9,8 классов публикуются в детском республиканском журнале «Стеллад».

Для учащихся начальных классов постоянно проводятся конкурсы рисунков на асфальте, конкурс на знание правил ПДД- «Правила дорожные знать каждому положено», который провела учитель 3 класса, кл. рук. Базиева Л.М., конкурс рисунков для учащихся 1-6 классов «Берегите природу», «Нынче праздник- мамин день!», конкурс скворечников и кормушек «Друг в беде не бросит». В марте 2017г в районном конкурсе в честь Дня птиц, учащиеся 6-7 класса заняли 2 место в номинации «Лучший художественный номер» и 1 место в номинации «Лучшая поделка». В течении года организовано проводятся коллективные поездки с учащимися в Грозненский коллизий, художественный музей, аллею Славы .

В районном конкурсе «Армейский экспресс», проходившем в 2017г., команда нашей школы заняла 1 место.

Ежегодно команда патриотического клуба школы «Искра» является победителем зонального смотра – конкурса строевой подготовки, в 2014-15, 2015-16гг, 2016-17гг победителем районного смотра-конкурса строевой подготовки, в апреле 2017 г патриотический клуб нашей школы занял 3 место в республиканском конкурсе –смотра строя и патриотической песни. В работе с одаренными детьми ведется психолого-педагогическое сопровождение одаренных учащихся. Классными руководителями, учителями предметниками проводится высокая мотивационная работа к учебной деятельности, организуется индивидуальная работа с учащимися при подготовке к олимпиадам (результаты которой можно увидеть на таблице №1), сдачи ОГЭ, ЕГЭ создаются группы творческого развития.

Таблица 1

№	предмет	ФИО учащихся	Занятое место
1	Экология	Решидов М, Асхабова А	Олимпиада 1 место
2	Право	Адузов Масуд Асхабова Аминат	Олимпиада 1 место
3	Английский язык	Зелемханова Амнат	Олимпиада 1 место
4	Русская литература	Зелемханова Амнат	Олимпиада 1 место
5	Химия	Сагаипов Ислам Арсанукаева Хава	Олимпиада 1 место 3 место

6	Французский язык	Баширова Хеди	Олимпиада 1 место
7	Информатика	Салихова Хадижа	Олимпиада 1 место
8	Экономика	Базиева Макка	Олимпиада 1 место
		Салихова Хадижа	Олимпиада 1 место
		Арсанукаева Хава	Олимпиада 2 место

В школе работают кружки и спортивные секции : «Хочу все знать», «Вокруг света», «История в лицах», «Лингвист», «Кожаный мяч», секция по вольной борьбе, каратэ которые посещают около 400 учащихся.

Выполненная работа позволяет сделать следующие выводы: все проводимые мероприятия способствуют повышению и развитию профессиональной компетентности учителей. Образовательная среда организации работы с одаренными и высокомотивированными обучающимися имеет положительные результаты, повышается активность участия учащихся в различных конкурсах, проектах.